

When it comes to banking, customers deserve a partner committed to putting their business and communities first. This is evidenced by the number of Mid-Michigan residents and businesses that have chosen Isabella Bank as their trusted financial advisor.

Isabella Bank is a state-chartered community bank headquartered in Mount Pleasant, Michigan, and is a subsidiary of Isabella Bank Corporation (OTCQX: ISBA). Isabella Bank was established in 1903 and has been committed to serving the local banking needs of its customers and communities for 120 years. The Bank has 30 locations throughout seven Mid-Michigan counties: Clare, Gratiot, Isabella, Mecosta, Midland, Montcalm, and Saginaw.

Isabella Bank values long-term relationships and prides itself on helping local businesses and manufacturers make solid financial decisions. The Bank offers personal and commercial lending and deposit products, as well as investment, trust, and estate planning services through Isabella Wealth.

Along with building long-term relationships, Isabella Bank is focused on strengthening its communities. Community involvement is a large part of who we are as an organization. Our team actively volunteers with over 130 different organizations throughout Mid-Michigan to help make a difference. Whether we are providing monetary support or volunteering our time to local organizations, we believe that together, we can help build stronger communities!

To experience community banking and learn more about Isabella Bank, please visit www.isabellabank.com or visit one of our local branches today!



